

Отпуск продолжался. Мы беззаботно отдыхали. Наслаждались летом и друг другом.

И через пару дней после Катиного приключения, зазвонил телефон. Голос с лёгким акцентом попросил Катю. Удивление читалось как на моём лице, так и на лице моей жены. Однако уже после пары услышанных слов, Катя изменилась в лице. Смешанные эмоции читались в её взгляде. То ли радость, то ли страх, то ли изумление.

Положив трубку, Катя сказала

— Это звонил Армен, тот самый, который трахнул меня пару дней назад вместе с братом и племянником.

— И что же он хотел?

— Он позвал нас с тобой в ресторан. Сказал, что у него есть для нас какое-то предложение.

— И ты, по моему, согласилась?

— Да. Это же нас ни к чему не обязывает. Сходим и посмотрим, что они предложат.

Я усмехнулся

— Да знаю я, что они предложат. Пару своих членов.

Катя хитро улыбнулась.

— А может я и не против буду, сказала она, и провела язычком по губам.

— А х ты маленькая шлюшка, я схватил жену за попку, и потащил в спальню. Катя страстно отдалась мне, продемонстрировав весь арсенал своих возможностей.

После секса Катя прижалась ко мне.

— Знаешь, сказал я ей, я буду не против, если они тебе предложат секс.

— Спасибо, любимый!

Катя просияла. Она довольно заулыбалась, видимо представляя, как её будут трахать. Я взял её за волосы, и опустил её голову к своему опавшему члену.

— Но тебе придётся отработать это разрешение, шлюха.

Катя тут же заглотила член в ротик. Я откинулся на подушку и расслабился, наслаждаясь мягкими губками своей любимой, лишь изредка задавая темп движения, насаживая её голову на член.

Вечером, как Катя и договорилась с мужчинами, мы пришли в ресторан. Катя была великолепна. На ней было обтягивающее красное платье до колена, с разрезом сбоку, который доходил почти до трусиков, вернее до того места где они должны были быть — я запретил жене одевать бельё, сказав что шлюхе оно не нужно. Верх платья венчало глубокое декольте, открывавшее шикарную полную грудь почти наполовину.

Все встречные мужчины оборачивались нам в след, жадно поедая мою жену глазами. Не стали исключением и братья, которые встретили нас у входа в ресторан. Пока мы шли в отдельный кабинет, Армен и Варган шли позади нас. Обернувшись, я увидел их взгляд, пожирающий Катину попку, туго обтянутую платьем. Было очевидно, что перекатывающиеся сочные ягодички и красный цвет платья действовали на них, как красная тряпка на быка.

Расположившись за столиком, мы сделали заказ.

Слово взял Армен. Он просил у меня прощение за произошедший инцидент. Говорил, что просто потерял голову, увидев роскошную обнаженную попку. Восторгался Катей, её красотой, её сексуальностью, её грацией.

Слушая Армена, я положил Кате руку на бедро, оголённое разрезом платья. Ладонь скользнула выше, и легла на лобок. Катя чуть развела ножки, и мои пальцы коснулись киски. Чёрт, да Катюша потека от комплиментов!

Армен говорил и говорил. Иногда ему вторил Вартан.

Закончив с прелюдией, мужчины перешли к делу, ради которого они нас и пригласили.

— Мы просим у вас разрешения пригласить Катю на выходные на нашу базу отдыха!

Выдохнул Армен. У нас есть своя база на берегу озера. У нас там личный коттедж, ограждённый забором. И личный пляж. Не беспокойтесь, мы не сделаем с ней ничего плохого, и не позволим никому её обижать! Конечно, вы понимаете, что мы хотим её. Очень сильно хотим! Но всё будет по её согласию. Когда она захочет остановиться, мы остановимся. Катя будет совершенно свободна. В любое время она может купаться, загорать, ходить в баню, и делать всё, что её захочется!

Высказавшись, Армен замолчал, ожидая от нас ответной реакции.

— Надо сказать, что нечто подобное я и ожидал, хотя я думал, что вы будете просто просить о встрече, а не о целых выходных. Нам нужно посоветоваться и подумать, если вы не против. Только и смог я сказать, слегка опешив от такого предложения.

— Конечно, мы вас не торопим, сказал Вартан.

Мужчины поднялись. Армен достал свою визитку, и положил её на стол.

— Мы пойдём в бар, а вы ешьте, пейте, обдумывайте. Если что-то решите, позвоните, и мы придём.

И братья вышли.

— Ну что, ты готова к тому, что двое суток тебя будут трахать? Хотя судя по тому, как ты течешь, готова, усмехнулся я глядя на жену.

— Хочется попробовать, но в тоже время мне страшно, прошептала Катя.

На её лице витала улыбка предвкушения большого секса.

— Ну что, ты согласна? Я не против тебя отпустить. Честно говоря, у меня давно была идея устроить тебе такой марафон и посмотреть на сколько тебя хватит, улыбнулся я.

Катя слегка удивлённо на меня посмотрела.

— Хорошо, для тебя я постараюсь выдержать весь марафон. Хотя будет сложно. Думаю что у них много энергии и желания.

— Да уж, я думал они тебя прямо в холле трахнут! Видела бы ты их взгляды, разрывающие на тебе платье!

Катя довольно заулыбалась.

— Ну что, звони им, тихо проговорила она.

— Сначала я хочу, что бы ты мне отсосала прямо здесь. Залезла под стол, и отсосала, как шлюха, выпалил я, и взглянул на жену, ожидая её реакцию.

Катя улыбнулась, и грациозно сползла под стол. Пара мгновений, и её пальчики расстегнули мне ширинку, достали ставший каменным член. Ещё миг, и влажные Катины губки охватили головку. Не спеша она начала погружать член в ротик, всё глубже и глубже.

Наслаждаясь минетом, я позвонил по оставленному Арменом номеру. Услышав, что я приглашаю мужчин вернуться, Катя хотела закончить с минетом и вылезти, но я не дал её этого сделать. Я прижал её голову к своему паху.

— Ты же хотела побыть шлюхой, так будь ею! И сейчас твоё место под столом, с членом во рту.

Катя кивнула, и продолжила сосать.

Вошли Армен и Варган. Они удивились, не увидев Катю.

— А где же ваша прекрасная супруга? Где Екатерина? Вас не устроило наше предложение? Раздосадовано спросил Армен.

— Отчего же, нас всё устраивает, осталось лишь обговорить детали. А Катя там где ей и положено быть, под столом. Пока мы с вами будем обсуждать, вы получите от неё «задаток». Да, Катюша?

Тут же мой член покинул тёплый ротик, и Катя развернулась в сторону мужчин. Раздались звуки расстёгиваемых ширинок, и братья довольно заулыбались. Первым закатил глаза Варган, видимо именно его член сейчас оказался во рту моей жены.

— И так, начал я — У меня пара условий. Во-первых я хочу получать фото и видео процесса от вас. С дома, с пляжа, с кровати. Особенно конечно мне интересны материалы, касающиеся секса. Её дырки, насаженные на ваши члены, её тело, покрытое спермой. Всё это должно быть постоянно, в режиме он-лайн. И второе условие — если вдруг вы захотите кого-то добавить к числу участвующих, это нужно сначала обсудить со мной!

— Конечно, мы всё сделаем, закивал Армен — всё будет в лучшем виде!

По его довольному лицу было видно, что сейчас Катя сосёт именно ему.

— Но у нас тоже есть пара даже не условий, а скорее просьб.

— И что же вы хотите?

— Так как наш коттедж ограждён сплошным и высоким забором, мы бы хотели, что бы Катя там ходила обнаженной, что бы мы могли наслаждаться видом её тела каждое мгновение! Ещё нам хотелось бы, что бы у Кати был миниатюрный купальник, что бы её тело было максимально открыто для взглядов. Но соски и дырочки были бы закрыты и доступны только нашим взглядам.

— Что ж, думаю что это всё вполне осуществимо. Такой купальник у Кати есть, правда она его одевала только для меня, но для такого случая я не буду против, если и другие мужчины изойдут слюной от вида моей жены. А что касается обнаженного вида на территории вашего коттеджа, так это тоже осуществимо, да, моя шлюшка?

Катя из-под стола утвердительно замычала, чем вызвала одобрительные улыбки и восторг от Армена и Варгана.

Тут со стоном начал кончать Армен. Он взял Катю за голову и удерживал её ротик на своём члене, не давая освободиться.

— О, как же она сосёт! Вам очень повезло с женой! А нам очень повезло, что дождь привёл её в наш дом! — восторженно выпалил Армен, когда Катя послушно сглотнула всю сперму.

Закончив с одним, Катя сосредоточилась на втором члене, и буквально через пару минут вторая порция спермы залила её ротик.

После этого Катюша вылезла из-под стола. Вид у неё был немного взлохмаченный, но довольный. Мужчины тут же бросились целовать её руки, хвалить и осыпать комплиментами. Катя присела рядом со мной, и прижалась ко мне. Я поцеловал её в губы. Хоть она старательно проглотила всё, что слили в её ротик мужчины, но всё же легкий привкус спермы на губах остался.

— Молодец, хорошая шлюшка — похвалил я жену — видишь, мужчины довольны.

По Катиному лицу было видно, что она бы и в другие дырочки с удовольствием приняла бы сейчас их члены, но это не входило в мои планы на сегодня.

Закончив ужин, мы определились, куда мне подвезти Катю и в какое время. На этом и распрощались.

Дома Катя буквально набросилась на меня. Она уложила меня на кровать, и забралась сверху. Член буквально провалился в текущую киску. И Катюша начала безумную скачку, насаживая на ствол до упора, и почти выводя его. Ей хватило каких то пары минут что бы кончить, настолько велико было её возбуждение.

Сняв с себя обмякшее тело, я поставил Катю раком, и не спеша начала вводить член в её попку. и попка гостеприимно приняла в себя все мои 19 см. Крепко взявшись за сочные ягодицы, я начал вдавливать член в любимую задницу. Катя лишь довольно поскуливала в такт моим движениям.

Впрочем, меня тоже хватило ненадолго. Минут 5, и я кончил, излившись в прямую кишку жене. Катя, ощутив спермы в заднем проходе, насадила пару раз на член, и затряслась в новом оргазме. Её ноги и руки подкосились, и она упала на живот. Не желая выходить из гостеприимной дырочки, я повалился вслед за женой. Так мы и уснули.

А на следующий день к назначенному времени мы начали собирать Катю на тяжёлый отдых